

Μείωση των βασικών επιτοκίων κατά 0,5% ζητά το Αυστραλιανό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο

Αυστηρή κριτική σε βάρος της Αποθεματικής Τράπεζας την οποία κατηγορεί ότι ακολουθεί μια πολύ συνεσταλαμμένη πολιτική στο θέμα των επίσημων επιτοκίων, άσκησε χτες το Αυστραλιανό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ACCI). Το Επιμελητήριο υποστηρίζει ότι η κεντρική τράπεζα της Αυστραλίας πρέπει να μειώσει τα επίσημα επιτόκια κατά 0,5% στην επόμενη μηνιαία συνεδρίασή της, για να αναζωογονήσει την ανταγωνιστικότητα.

Ο επικεφαλής του ACCI, Πίτερ Άντερσον, τόνισε ότι η νομισματική πολιτική που ακολούθησε πέρυσι η Αποθεματική Τράπεζα ήταν συνεσταλαμμένη και δειλή.

«Έχουμε τα περιθώρια για μια μείωση 0,5% στα επίσημα επιτόκια για να αναζωογονηθεί η επι-

χειρηματική δραστηριότητα στη χώρα. Δεν πρέπει να περιμένουμε να καταρρεύσει η παγκόσμια οικονομία για να πάρουμε μέτρα ενίσχυσης της οικονομίας μας», δήλωσε ο κ. Άντερσον, προειδοποιώντας ταυτόχρονα ότι θα καθούν μελλοντικά πολλές θέσεις εργασίας όσο η Αποθεματική Τράπεζα καθυστερεί να μειώσει τα επιτόκια.

Από την πλευρά της η Αποθεματική Τράπεζα παραδέχθηκε ότι οι προβλέψεις της για την πορεία της αυστραλιανής οικονομίας ήταν «υπερ αισιόδοξες» και άφησε να εννοηθεί ότι θα προβεί σε μείωση των επιτοκίων τον ερχόμενο μήνα, αν ο πληθωρισμός παραμείνει υπό έλεγχο.

Στην συνεδρίαση αυτού του μήνα, όπως είναι γνωστό, η Αποθεματική Τράπεζα διατήρησε

αμετάβλητα τα επιτόκιά της, αφήνοντας ωστόσο ανοικτό το ενδεχόμενο για μείωση στο κόστος του χρήματος, κατά την επόμενη συνεδρίαση του Μαΐου. Συγκεκριμένα, το βασικό επιτόκιο έμεινε αμετάβλητο στο 4,25% για τρίτο συνεχές μήνα, όπως άλλωστε προέβλεπαν και οι αναλυτές. «Το διοικητικό συμβούλιο έκρινε ότι ο ρυθμός ανάπτυξης της παραγωγής είναι κάπως χαμηλότερος από ότι είχε νωρίτερα προβλεφθεί, αλλά θεώρησε επίσης συνετό να περιμένει τα επικείμενα βασικά στοιχεία για τις τιμές ώστε να επανεκτιμήσει τις προοπτικές για τον πληθωρισμό, προτού αποφασίσει να προχωρήσει ένα ακόμη βήμα στην χαλάρωση της νομισματικής πολιτικής», ανέφερε ο Διοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας, Γκλέν Στίβενς.

Το ACCI διαφωνεί με την «ιδεολογική προσέγγιση» της κυβέρνησης για πλεονασματικό προϋπολογισμό

Το Αυστραλιανό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ACCI) τάχθηκε ενάντια της «ιδεολογικής προσέγγισης» της ομοσπονδιακής κυβέρνησης για την κατάθεση πλεονασματικού προϋπολογισμού στο οικονομικό έτος 2012-2013. Ο επικεφαλής του Επιμελητηρίου, Πίτερ Άντερσον, υποστήριξε ότι θα ήταν προτιμότερο η κυβέρνηση Γκίλαρντ να

επικεντρώνει την προσοχή της σε οικονομικά προγράμματα που εγγυούνται την μακροπρόθεσμη ευημερία της χώρας, παρά να επιμένει στην κατάθεση ενός πλεονασματικού προϋπολογισμού. «Δεν χρειαζόμαστε αυτή τη στιγμή την ιδεολογική προσέγγιση της κυβέρνησης στην κατάθεση πλεονασματικού προϋπολογισμού. Ποιος ο λόγος να έχουμε κάποια εκατομμύρια δο-

λάρια στο κρατικό ταμείο αν το ύψος αυτής της κίνησης είναι η εξασθένιση της αυστραλιανής οικονομίας;», διερωτήθηκε ο κ. Άντερσον.

Όπως είναι γνωστό, ο ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, υποστηρίζει ότι ο πέμπτος οικονομικός προϋπολογισμός που θα καταθέσει στις 8 Μαΐου, θα είναι πλεονασματικός.

ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ

Πτώση 2,5% στα στεγαστικά δάνεια

Πτώση 2,5% παρατηρήθηκε στον αριθμό στεγαστικών δανείων που χορηγήθηκαν τον Φεβρουάριο στη χώρα. Συγκεκριμένα, χορηγήθηκαν συνολικά 46.322 στεγαστικά δάνεια σε σύγκριση με 47.490 που είχαν χορηγηθεί τον Ιανουάριο.



Τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Στατιστική Υπηρεσία, αναφέρουν ότι συνολικά τον Φεβρουάριο χορηγήθηκαν σε στεγαστικά δάνεια \$20,295 δις, ποσό που είναι κατά 1,3% χαμηλότερο απ' αυτό του προηγούμενου μήνα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κύριος, Έλληνας, (carer) να βοηθήσει ασθενή που πάσχει από Parkinson στο Earlwood.

Τηλεφωνείστε στην Ελένη
0419 613 068

14616



Passas & Co Pty Ltd
ACCOUNTANTS • TAX CONSULTANTS

Phillip Gakadellis & Kim Passas

Η διεύθυνση και το προσωπικό σας εύχονται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

και **ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ**

Level 1, 370 Illawarra Rd, Marrickville NSW 2204
Tel: (02) 9559 4841 Fax: (02) 9559 5063
Email: info@passasco.com.au

14611



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW
GREEK COMMUNITY HOME FOR THE AGED
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ

ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ»
2 WOOLCOTT ST, EARLWOOD ΤΗΛ: 9718 7195

Ζητούνται Υπάλληλοι

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα NNO ζητάει να προσλάβει υπεύθυνα άτομα για μόνιμη ή μερική απασχόληση στον Οίκο Ευγηρίας «Ελληνικό Σπίτι» στο Earlwood.

Οι λειτουργικές θέσεις εργασίας είναι για άτομα που θέλουν να εργαστούν σαν Προσωπικοί Φροντιστές Ηλικιωμένων (Personal Care Assistant) και Εκπαιδευμένοι Νοσοκόμοι (RN), κατηγ. 1.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Οίκο Ευγηρίας «Ελληνικό Σπίτι» στο Τηλ: (02) 9718 7195

14718



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με τη Γυναικεία επιτροπή οργανώνουν πενταήμερη εκδρομή στο Gold Coast, Surfers Paradise, Brisbane, Noosa.

Αναχώρηση Πέμπτη 17 Μαΐου 2012 και ώρα 6 π.μ. Από τα Coles στο Earlwood.
Θα βρεθούμε και στο φεστιβάλ που οργανώνει η Ελληνική Κοινότητα του Brisbane.

Για καλύτερη οργάνωση κλείστε τις θέσεις σας με μία μικρή προκαταβολή το συντομότερο. Εμπιστευτείτε μας, δεν κάνουμε διακρίσεις. Από όποιο χωριό της Ελλάδος και εάν κατάγεστε. Επιτελούμε κοινωνικό έργο. Χαρίζουμε ψυχαγωγία, δεν αποβλέπουμε σε κερδοσκοπία.

Τιμή μόνον \$365 συμπεριλαμβανομένων λεωφορείων και ξενοδοχείων 4 αστέρων. Διαμερίσματα με ξεχωριστά δωμάτια που διαθέτουν ψυγείο-κουζίνα με όλα τα απαραίτητα. Μπορείτε να εξυπηρετηθείτε για πρωινό. Ακόμη και βραδινό φαγητό κατά τη διαδρομή και ένα βραδινό φαγητό (Ηλιώτικη βραδιά).

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Για πληροφορίες και εξυπηρέτηση τηλεφωνείστε στο 9567 6005 ζητείστε τον Τζιμ ή τον Μιχάλη (ώρες 9 π.μ. έως 6 μ.μ.).
Ο εκ των δημοσίων σχέσεων Δημήτρης Ψαρός 0405 163 720

14599